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District de Loir-et-Cher de Football 
 

Saison 2021/2022 
 
 

 
 

COMITE DE DIRECTION 

Procès-Verbal N° 7 
 
 

Réunion du : 

A :  

 
 

Lundi 30 mai 2022 

19 h 

Présidence :  M. Laurent LEGENDRE 

Assistent : 
 

 
Mmes Valérie KERJEAN, Christelle LOUET 

MM. Jean-François CAUME, Steve CLERC, Tony CIZEAU,  

Dominique COURAULT, Jean-Michel DENONIN, Mickaël FAURE,  

 Daniel GIRAUD, Antonio LORENZO, Francis LYSAKOWSKI,  

Bernard TESTEAUX, Michel THEVOT, Baptiste TOYER 

Assiste en visio :   

Excusé(s) :  Mme Isabelle AUBREE 

MM. Jean-Charles DELAGARDE, Laurent GATAY, Dominique PATRON 

Invités présents :  M. Corentin LOZANO 

 
 
Le Président Laurent LEGENDRE ouvre la séance à 19 h. Il souhaite la bienvenue à tous les membres 
et les remercie de leur présence. 
 

1. Adoption du procès-verbal 

 
Le Comité de Direction approuve sans aucune remarque à l’unanimité des membres présents le  
PV N° 6 du Comité de Direction du 28 mars 2022 publié le 21 avril 2022. 
 

2. Civilités 
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Le Comité de Direction, informé du décès du père de Fabien GUILLET, transmet ses sincères 
condoléances à Fabien et à l’ensemble de sa famille. 
 

3. Communications du Président 

 
3.1 Retour sur la réunion du Comité de Direction de Ligue 

 Toutes les Coupes se sont bien passées. 
 Dans le cadre du projet de développement de l’arbitrage, la FFF versera une aide financière. 
 La Ligue du Centre sera fermée les quinze premiers jours du mois d’août. 
 L’Assemblée Générale d’hiver de la Ligue se tiendra à Orléans le 29 octobre 2022 et 
 l’Assemblée Générale Fédérale aura lieu à Paris le 12 novembre 2022. 
 Un nouvel instructeur a intégré la Commission de Discipline de la Ligue. 
 Deux personnes ont été désignées pour des récompenses fédérales. 
 Deux plaques fédérales seront remises à deux clubs de notre département pour leurs 100 ans 
 à savoir : ST LAURENT CA et MONTRICHARD CA. 
 

3.2 Courrier de M. Le Graët sur les incivilités 
M. LE GRAËT a envoyé un courrier à tous les Présidents de Ligue et de Districts sur les 
incivilités. 
 

4. Demande de M. POITEVIN 

 
Le District a reçu un courrier de M. POITEVIN. Ce dernier fait part de sa volonté d’intégrer la 
Commission Départementale des Délégués et de remplacer Jean-Michel DENONIN à la Commission 
Régionale des Délégués. 
Des informations sont échangées et le Président Laurent LEGENDRE souhaite un vote des membres 
du Comité de Direction. 
Sur les 15 membres présents, 2 ont voté favorablement, 4 ont voté contre et 9 se sont abstenus. 
Le Comité de Direction rejette les demandes exprimées par M. POIDEVIN d’intégrer la Commission 
Départementale des Délégués et de remplacer Jean-Michel DENONIN à la Commission Régionale des 
Délégués. 
 

5. Validation du projet du développement de l’arbitrage 

 
Le Comité de Direction doit se prononcer sur le projet du développement de l’arbitrage. 

Une présentation a été réalisée par la Ligue et diffusée aux membres du Comité et prévoit le recrutement 

de Conseillers Technique en Arbitrage (2 ou 3 postes) qui fonctionnerait en binôme. Pour notre 

département, nous serions avec le District d’Indre et Loire.  

Les missions principales seront de promouvoir l’arbitrage, de former, de recruter et de fidéliser des 

arbitres, de prospecter en milieu scolaire. D’autres missions sont jointes à la fiche de poste. 

Ce projet bénéficie de plusieurs financements et il restera une charge pour le District. 

Le projet est approuvé à l’unanimité des membres présents. 

 

6. Validation de la licence à points dans l’ensemble des Districts de la Ligue 

 
Le projet de la licence à points est présenté aux membres. Ce projet sera soumis au vote des clubs lors 
de l’Assemblée Générale de la Ligue le 11 juin 2022. 
L’ensemble des membres échangent sur ce projet et les avis sont partagés. 
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7. Validation des tarifs de la saison 2022/2023 

 
Les dispositions tarifaires de la saison 2022/2023 ont été mises à jour et sont présentées aux membres 
du Comité de Direction. 
Après échanges, les membres présents valident à l’unanimité les dispositions tarifaires. 

 

8. Validation de l’ordre du jour de l’Assemblée Générale du 25.06.2022 

 
Le Secrétaire Général, Tony CIZEAU présente l’ordre du jour de l’Assemblée Générale du District qui 

se tiendra le samedi 25 juin 2022 à Montrichard. 

Celui-ci est approuvé à l’unanimité des membres présents. 

 

9. Validation du projet de fusion des clubs de Oucques/Selommes/VCRF/Marchenoir 

 
Le Comité de Direction, 

• pris connaissance du projet de fusion entre les clubs Oucques CS, SELOMMES US, VCRF et 
Marchenoir EMSL, 

• décide d’émettre un avis favorable sur le projet présenté et transmet la présente décision à la Ligue 
Centre Val de Loire, conformément aux dispositions de l’article 39 des Règlements Généraux de la FFF. 

 

10. Validation des modifications aux règlements de la saison 2022/2023 

 
Jean-Michel présente toutes les modifications aux règlements qui seront proposées aux clubs lors de 

l’Assemblée Générale. Elles concernant les championnats, les coupes et le futsal. 

Quatre réunions ont eu lieu cette saison pour revoir les règlements et les mettre à jour. 

Les membres valident les modifications présentées. 

Elles seront soumises au vote des clubs pour une mise en place lors de la saison 2022/2023. 

 

11. Fermeture secrétariat été 2022 

 
Laurent informe que le secrétariat du District sera fermé du 1er au 15 août 2022. 

 

12. Permanences pendant la période estivale et des week-end pendant la saison 

 
Le District va mettre en place des permanences notamment lors des week-ends pendant la saison pour 

prévenir de cas urgents qui pourraient survenir après les horaires d’ouverture du District. 

Une présentation est à l’étude et sera communiquée au Comité de Direction pour validation. 

Le but étant d’assurer un maximum de communication en cas d’urgence entre les clubs, les équipes et 

les arbitres. 

 
 
 

13. Fonctionnement des Commissions 
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Tony évoque le fonctionnement des Commissions au District et le manque de communication émanant 

de certaines d’entre elles. Il évoque également qu’il serait apprécié que les membres inscrits dans les 

Commissions soient dans la mesure du possible présents lors de réunions de celles-ci. 

Pour la saison prochaine, les Commissions seront revues en conséquence et un formalisme de réunion 

pourrait être établi. 

 

14. Point sur les effectifs de la saison 

 
Tony présente les effectifs de la saison 2021/2022. Le District de Loir-et-Cher compte 11 508 licences 

ce qui représente une hausse de 9,6 % par rapport à la saison 2020/2021 soit 1 005 licences. 

En comparaison avec la saison 2019/2020, le nombre de licences de la saison 2021/2022 représente 

une baisse de 3,7 % soit 437 licences. 

Le District dénombre 89 clubs actifs ou partiellement inactifs. 

Une présentation sera faite lors de l’Assemblée Générale. 

 

15. Communication du Trésorier et des Responsables de pôles 

 
Dominique COURAULT informe les membres que les clubs sont à jour de leurs dettes. 

Dominique et Francis préparent le prévisionnel de la saison 2022/2023 qui devra être approuvé à 

l’Assemblée Générale. 

Ils travaillent également sur les comptes rendus des subventions ANS reçus. 

Laurent informe par ailleurs que le club de Bourré FCP à régler la dette qu’il devait au District. 

 
➢ Intervention de Corentin LOZANO : 

 Corentin informe qu’un critérium foot en marchant sera créé sur la fin de saison sur  
3 dimanches matin ouvert à tous les clubs du département et du District. Le but étant de 
valoriser cette pratique et de la faire découvrir. 

 Une communication sera faite. 
 Concernant les labels, les deux clubs nationaux du Blois Foot 41 et de Romorantin SO devront 

être renouvelés au niveau Elite. 
 Corentin souhaiterait un apprenti dès la saison prochaine pour développer le foot à l’école. Une 

décision sera prise ultérieurement lors d’un prochain Comité de Direction. 
 

➢ Intervention de Michel THEVOT : 
 Michel demande au Président du District ainsi qu’aux membres présents de faire évocation 
 d’une décision prise par la Commission Départementale de Discipline concernant un 
 éducateur suite à une mauvaise interprétation des Règlements. 
 Laurent accepte l’évocation et celle-ci est soumise au vote des membres du Comité de 
 Direction : 
 Vote pour : 13 
 Abstention : 2 
 Vote contre : 0 
 Le Comité de Direction valide l’évocation demandée par la Commission Départementale de 
 Discipline. 
 

➢ Intervention de Mickaël FAURE : 
 Mickaël informe que les candidats inscrits à la FIA du mois de mai ont été reçus. 
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16. Divers 

 
Aucun autre sujet n’a été traité. 

 

 

Prochaine réunion : A définir 

 

 

La réunion est close à 22 h 45. 

Le Président Le Secrétaire Général 

M. Laurent LEGENDRE M. Tony CIZEAU 

  

 
 
Publié le 18 juillet 2022 
 
 


